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Автомобільний транспорт — це вид транспорту, який використовує автомобілі для 

перевезення пасажирів і вантажів. Він є однією з основних складових транспортної системи 

сучасного суспільства, забезпечуючи мобільність людей і товарів. Автомобільний транспорт 

охоплює різні категорії транспортних засобів, такі як легкові автомобілі, вантажівки, 

автобуси, мікроавтобуси, тролейбуси та інші. 

Автомобільний транспорт забезпечує зручний та швидкий спосіб переміщення людей 

між різними точками. Це може бути міський, приміський або міжміський транспорт.  

Вантажні автомобілі використовуються для доставки товарів і матеріалів на різні відстані, 

що є критично важливим для торгівлі та економіки. Головне завдання автомобільного 

транспорту полягає в забезпеченні зручних, швидких і ефективних перевезень пасажирів і 

вантажів, що є важливим елементом соціально-економічного розвитку. Він має великий 

вплив на якість життя людей, економічну активність і інтеграцію різних регіонів. 

Структура автомобільного транспорту Вінниці є комплексною та динамічною, 

відображаючи потреби міського населення та виклики, які виникають в умовах швидкого 

зростання кількості автомобілів. Підвищення якості обслуговування, розвиток 

інфраструктури та впровадження нових технологій є ключовими факторами, які впливають 

на ефективність транспортної системи. Розвиток екологічних ініціатив також стає дедалі 

важливішим аспектом в управлінні автомобільним транспортом у місті. 

 

 
 

Рисунок 1 –Карта автомобільних доріг міста Вінниця 

 

Станом на останні дані, загальна довжина автомобільних доріг у Вінниці складає 

приблизно 500–600 км. З них значну частину становлять: 

• Дороги загального користування: Близько 300–350 км. 

• Внутрішньоміські дороги: Решта довжини належить до внутрішньоміських 

вулиць. 

Через місто Вінниця проходить важлива автодорога національного значення H-02 — 

Житомирська область Р31 — Бродецьке — Махнівка М21 — Козятин Т 0227 — Сокілець — 

Житомирська область З'єднує Вінницю з іншими великими містами центральної та західної 

України. Через місто пролягають міжнародні автомобільні дороги М12, протяжністю 184 км, 
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що з’єднує Хмельницьку область, Обхід м. Вінниця (23 км), та Черкаську область, та М21, 

протяжністю 190 км, котра пролягає через Молдові, Вінницю та Житомир. 

Ці автодороги є частиною національної мережі транспортних коридорів України і 

забезпечують важливі зв'язки між регіонами, полегшуючи рух людей та вантажів. 

Кількість автомобільного транспорту у Вінниці постійно змінюється, але станом на 

останні дані, за оцінками, в місті зареєстровано близько 100 тисяч приватних автомобілів. Це 

основний вид транспорту, яким користуються жителі міста для щоденних поїздок. Кількість 

комерційних автомобілів у Вінниці включає різноманітні види транспорту, які 

використовуються для перевезення вантажів, доставки товарів та надання послуг. Згідно з 

останніми оцінками, приблизно 20–30% від загальної кількості зареєстрованих автомобілів у 

місті становлять комерційні автомобілі. 

За останні 5–10 років спостерігається помітне зростання кількості приватних 

автомобілів. Згідно з оцінками, кількість зареєстрованих автомобілів у Вінниці зросла на 20–

30%. Вантажні автомобілі та служби доставки також зазнали зростання через збільшення 

попиту на перевезення товарів. Однак це зростання також потребує уваги до екологічних та 

інфраструктурних викликів, які можуть виникнути через збільшення трафіку та забруднення, 

а також необхідності розширеної інфраструктури якісного автосервісного обслуговування. 

Значення проектування автотранспортних підприємств зростає у зв'язку із зростанням 

їх числа і збільшення середнього масштабу АТП та СТО, як наслідок зростаючого 

автомобільного парку країни. В умовах зосередження автомобілів у містах потрібно 

створення більш прогресивних структурно-організаційних підрозділів, тобто якісно нових 

підприємств.  

Найважливішими напрямами в проектуванні повинні бути типізація проектних рішень 

на базі уніфікації об'ємно-планувальних, конструктивних і технологічних рішень, а також 

широке застосування типових проектів. 

На даний момент організація робіт на сучасних СТО супроводжується відсутністю 

деякого технологічного обладнання, слабким ступенем механізації робіт, нераціональним 

використанням робочого часу і неповним використанням виробничих площ. 

Якісне планування станції технічного обслуговування є важливим кроком для 

забезпечення її успішної роботи. Врахування цих умов допоможе створити ефективну та 

конкурентоспроможну СТО, що задовольняє потреби клієнтів і приносить прибуток. 

Розташування СТО повинно бути зручним для клієнтів, в ідеалі біля основних транспортних 

маршрутів. Планування приміщень та організація робочих зон (ремонтні бокси, зона 

приймання замовлень, склад запчастин) для оптимізації робочих процесів є важливим етапом 

при розробці СТО.  

Основне завдання СТО полягає в тому, щоб забезпечити безпечну та надійну 

експлуатацію автомобілів, задовольняючи потреби клієнтів у високоякісному технічному 

обслуговуванні та ремонті, щоб гарантувати їхню безпеку, надійність та довговічність. Це 

завдання передбачає використання сучасних технологій, дотримання стандартів якості та 

безпеки, а також забезпечення екологічних вимог. 
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